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Előfizetési dij helyben
Egész évre 10 kor. — fül. 
Egy hóra — „ 00 „
Egy hétre — , ‘20 ,

*1*
Vidékre postai szétküldéssel
Egész évre . 
Kél évre . . 
Negyedévre 
Egy hóra

Egyes szám
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Kiadja a m.-vasárhelyi függ 
és 48-as párt támo atásával 
„SZÉKELYSÉG“ lapkiadóváil 

-A*
Szerkesztőség Főtói 7. az. 
hova a lap szellő o. részét 
érintő közlemény k kül­

dendők.'dv
Kiadóhivatal Fő tói 7. ; ám

Szerkesztőség telefonja 101. 
Kiadóhivatal telefonja iOi

Mostoha sors.
A magyar nemzetnek még a termé­

szet is ellensége.
Annyi csapás és balsors után, mely 

bennünket ért — már csak a termé­
szetben volt bizodalmunk és reménysé­
günk — az Isten után.

Térkőink napról-napra nőnek. Az 
osztrák kiszipolyozás már-már a vég­
romlásba döntött s Íme ellenségünkül 
szegődött a természet is, melyből eddig 
éltető erőnket nyertük.

Van-e a világon egy nép, egy or­
szág, mely annyit szenvedett volna ? 
Van-e. egy ország, mely szenvedései 
árán sem jut kenyérhez? Aligha.

Csak mi vagyunk azok a szeren­
csétlenek, a kiket a sors méltatlanul 
hány-vet, de mindig csak a rossz felé.

Tudósítónk a gazdasági helyzetről 
a következőket Írja: „Az uj búza 
10 forintnál magasabb árral jegyezte­
tett a tőzsdén, íizezrekie rugó mcny- 
nyiségben. Az idei meglepetésekben 
gazdag mezőgazdasági esztendőnek ez 
a legújabb, szenzációs meglepetése. A 
gazda, a kinek elég a pénze és tud 
várni gabonájával, örülni fog, mert a 
magas búzaárnak ő fogja legnagyobb 
hasznát látni. De mi lesz az országgal 
és mindazokkal, a kiknek sem búzájuk, 
sem pénzük nincsen ? A kukorica már 
egészen tönkre ment. Takarmány alig 
lesz és már is annak a szükségéről be­
szélnek, hogy a kormány közérdekből 
tiltsa meg a takarmány exportját az 
idén, a minek kétségtelenül meg is kell 
történnie. Annál inkább, mert Ausztriá­
nak is alig van takarmánya.

Következményeiben kiszámíthatatlan 
esztendő előtt állunk. Bőség és ínség 
várható, már tudniillik egyeseknek bő­
ség és a . nagy tömegnek ínség. A 
malmok nagy külföldi megrendeléseket 
kapnak, óvatosságból már mostan, a 
mig olcsóbb a búza. A malmok tehát

nagyban vásárolják a búzát és viszik 
ki a lisztet. Nagyon drága lesz tehát 
a kenyér még annak is, aki maga ter­
mesztette hozzá a búzát.

Szóval éhezni és pusztulni fog a nép.
Ilyen a mi mostoha sorsunk!

Politikai széljegyzetek.
Az ország teriiletéuek épsége! — ennél 

szeutebbet nem ismerünk. A maga egészé­
ben, érintetlenségében főn tartani a hazát, 
a határait egy vonalújával beljebb tolni nem 
engedni: a logeiniibb kötelesség, mond­
hatnánk : életösztön. Háborúban karddal vé­
delmezik mog ezt a hazát, békeben a jo­
gossággal, s ha ez nem lenne elég erős, 
nyomban a fegyver oltalma alá helyezik.

Megcsonkítani az ország testét; kihasí­
tani belőle egy részt: — ennél szörnyűbb 
nincsen. És ez a szörnyűség mégis kötszer 
egymásután esik inog velünk igen rövid időn 
beiül. A tátrai tengerszemet megkaparitották 
a polyákok. Valamilyen bírói ceremónia 
előzte meg a birtokbavételt, de az egész 
lengyel nemzet résen volt, bog)' csak meg­
kaphassák ezt a tenyérnyi helyet. Minden 
elképzelhető eszközt mozgósítottak „igazuk“ 
védelmére. Ezalatt mit tettünk mi? Semmit. 
Csak akkor jajdultuuk föl, mikor már az 
osztó kést beledöfték az ország eleven bu­
sába. Hiába való volt a kiabálás, a tenger­
szem a lengyeleké.

Ez az eset nem olyan régi s már párja 
akadt. Mindössze hatvanbárom hold és 1423 
négyszögöl területről van szó. A Száva 
melleit Kacsa község határában fekszik ez 
a kis sziget. Évszázadok óta a mienk. De 
miután a szomszédaink foga mindenre vásik. 
ami a mienk: a kis szigetet is megirigyelte 
Szerbia, l’öcsétos írásokkal igazolta, hogy 
réges-régeii az övé volt a sziget, tessék azt 
tehát neki most odaadni. S ha szép szeré­
vel nem adják, rááll arra, hogy bíróság 
döntsön a dologban. Tetszik tudni, mit fe­
lelt erre a magyar kormány ? . . . Azt, 
hogy fölösleges a bírói döntés; odaadja ő 
azt úgy is. Az ország testéből lemetél egy 
darabot s csak úgy szimplán odaadja Szer­
biának.

Erről a hallatlan eljárásról pedig jelen­
tést tesz a Háznak és felhatalmazást kór 
arra, hogy a szigetet törülhessék a magyar

telekkönyvből. Hirtelonóben nem is tudjuk, 
hogy ezt a kormányzati intézkedést milyen 
jelzővel bélyegezzük inog. Békében, nyuga­
lomban megesbetik az, hogy az ország 
területéből löszeinek egy darabot, anélkül, 
hogy a kormány a rendelkezésére álló esz­
közökkel megakariiá akadályozni!

Ez a kormány : a Tisza-kormány volt. ..

A liázszabálymúdositás eszméje még ma 
is cl. Igen, Tisza revideálni akarja a báz- 
szabal) okát, még pedig ezzel az országgyű­
léssel. Nem erőszakkal — Így szól a fáma 
— bánom pártközi egyezség utján. A vita 
területét szűkíteni kell — ez lenne a zsi­
nórmértéke a módosításnak. A költségvetés 
tárgyalását korlátok közé kell szorítani, a 
névszerinti szavazást kérő jogot meg kell 
nyirbálni s meg egynéhány Íj ukat keli be­
tömni, a honnan az ellenzők eileiuáüá&a 
előbujbat.

Azután néhány technikai újítást is be 
óhajt hozni, Így többek kozott, hogy a Ház 
a délutáni órákban ülésezzen.

Csak ennyit akar a miniszterelnök. És ezt 
is simán, nyugodtan, a pártok beleegyezé­
sével.

Hát az olyan házszabály-revízióval, ame­
lyet az országgyűlési pártok egyezsege ho­
zott létre, meg lehet mindenki elegedre, 
noha ma még nem tudható, hogy ez a re­
vízió milyen keretek között fog mozogni. 
De csak ilyen házszabály okkal 1 . . . Más­
milyent, azt hisszük, Tisza nem fog a Ház 
ele terjeszteni, legalább azzal a szándék­
kal nem, hogy azt simán, békésen le tárgy al­
tassa.

Maros-Vásárhely nyáron.
A teli szezonnak ellentéte a nyári holt 

szezon. Legalább egyebütt úgy van.
Városunkban azonban már azért sem 

merném a teli szezon pezsgő eletet a holt 
szezon csöndjével összehasonlítani, mert 
az előbbinek pezsgését sokszor váltja fel a 
holt szezon élettelen álmos régiméje s vi­
szont nőm egyszer a holtnak csúfolt szezon 
elevon szint ölt.

Azzal pedig bajlódjanak a szabatos defi­
níciók emberei, hogy mi, boldog vásárhelyiek 
milyen szezont élünk most V

Annyit érzek, hogy nyárban vagyunk, 
tőrré, perzselő, eső nélküli nyárban, mely- 
nők rekkentő hősége olvadásba hozza az

•v* laroi______ ..._____________ ____________ _________

Irodája es üzlethelyiségei: Maros-Vásárhelyt, Főtér mészárosok udvarán. — Telefon 149. szám loot
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aszfaltot, s elkergeti a fürdők, nyaralók 
boldogabb tája felé mindazokat, akik csak 
elkergethetek. (A lehetőséget a tinánciá'iikra 
értem.)

És akik itthon maradtunk ? . . .
Isten mentsen, nem akarok fürdőlevelet 

Írni - helyből. Ha akarnám se tehetném. 
Legfőlebb arról szólók röviden, hogy váró - 
sunk nyári élete milyen ?

Kezdjük a dolgot a kö/.epin, t. i. a nap 
közepin — dél körül, amikor alig látni 
embert az utcán. Ilyenkor ki otthon ül, ki 
pedig az uszoda habjaiban lubickol. Ez a 
napban a mórt szaison.

A kora reggeli órákban, este fele és este 
már máskép állunk. Aki szórakozni, sétálni 
akar, az ilyenkor lát hozzá. Délelőttönkint 
az uszoda, este fele sportembereknek a 
tornákért, esti sétálóknak pedig az Erzsé- , 
bet-liget, Kossuth park stb. nyújtanak ked­
ves menedéket. Ki nem éri be az édes 
vízzel, az ki kívánkozik Marosszenlgyörgyre, 
ki pedig hangosabb szórakozást óhajt, 
nó annak is akad vigasztalása. Egy-egy 
zeneestóly, tóucmulat ág, sétazene stb. va­
lóságos oázis a nyári napok kánikulájában.

A vidék sem marad el.
Ikiand, Erdőszeutgyörgy egymásután ren­

dezik a falusi mulatságokat.
A ki szereti a falusi bálok hagyományos, 

naiv derűjét, — ott is jól eltölihete» egy 
estét.

A kirándulók, turisták meg Szováta s a 
többi fürdők felé igyekeznek.

Igyekezetüket megkiuozza a rekkeutő 
hőség s üdítő, biztató mosolylyal honorálja 
Szováta gyönyörű panorámája.

Meg a ki szalmaözvegy, az mástól is 
kaphat mosolyt, — ha ott nyaral az asz- 
szony.

Ilyen az élet miuáluuk nyáron. Hol borús, 
hol derűs, hol unalmas, egyhangú, hol 
zajos.

Hanem azért mégis élet.
sz - sz.

H 1 K E K
M.-Vásárhely, 1004. julius 28.

Rezeda ésmargaretta dalok.
Rezeda:

Miért volt édes minden szavad,
Miért volt csodás kék szemed? . . . 
Miért kísérted minden léptem,
Miért szerettél engemet?! . . .

Beteg vagyok — sápadt az arcom,
Beteg a szivem s lelkem sajog, —
Miért nem hagytál békét nekem.
Hisz’ tudtad, hogy szegény vagyok ? ! . ..

Margaretla:

Szavaim átszűrtem tiszta leikeden, 
Szemem szépségedben fürdőit,
S valami kimond liatlan isteni erő, 
Rám parancsolt, hajlott, űzött.-------

Beteg vagy ? . . . sápadt az arcod ? 
Beteg a szived s a lelked sajog ? 1 
Oh ne kívánd, hogy feledjelek, — 
Hisz’ tudod, hogy tied vagyok I . . .

— Majláth püspök kör­
levele. Erdély lángbuzgaliuu püspö­
kének legújabb körlevele Szent István 
király napjának méltó ünneplését ajánlja 
a hívek figyelmébe. Különösen hang­
súlyozza azt, hogy első szent királyunk 
ünnepe az egész nemzetre vallás és 
felekezet külömbség nélkül a szó szo­
ros és legszentebb értelmében nemzeti 
ünnep s egyben a következőket ren­
deli el: A megelőző estén az esti 
harang szó után az összes harangok 
egy félórán át meghúznotok. A temp­
lom tornyára, iskolára, plébánia-házra 
és kántori s tanítói lakásokra nemzeti 
szinti zászlók tiizendők ki s az abla­
kok kivilágitandók. A lehető legna­
gyobb ünnepélyességgel, esetleg kör­
menettel egybekötött isteni tiszteletre a 
hivatalok, elöljáróságok, vallásos tár­
sulatok és jótékonyáéin, vagy iparegye- 
stíletek meghívandók, mely utóbbiak 
testületileg és saját zászlójuk alatt 
jelennek meg. Egyben felhívja a t. 
lelkészkedő papságot és tanítókat, hogy 
mindazon ünnepségeken, melyeket a 
megyék, városok, egyletek stb. társa­
dalmilag rendeznek, tevékeny részt 
vegyenek.

— Felhőszakadás. Ma délben, 
pontban 12 órakor megeredt az Ég csator­
nája s hullott az áldásos eső egy félórán 
keresztül. A környéken valóságos felhősza­
kadás volt s a hegyekről jövő viz patakkúp 
folyt le 8 lepte el utcáinkat. Az Ég meg- 
köuyörült rajtunk !

— Ismét öngyilkosság a ka­
szárnyában. Székely József, piskii 
születésű közlegény a 64. gyalogezred 11. 
századában tegnap este szolgálati fegyveré­
vel meglőtte magát. A golyó tüdőjét fúrta 
át, felgyógyulásához azonban remény vau. 
Hányadik öngyilkosság ez a katonáéknál ? 
Csak a múlt héten dobta el az életét Máii 
Ede, utárna egy huszár akasztotta fel ma­
gát s most újból van egy áldozata a ka­
szárnyának. Furcsa gyöngyélet lehet az a 
katona élet is, hogy igy szabadulnak meg 
tőle! Vagy tern leg a brutális, komisz bánás­
mód kergeti őket a halálba? Egy-egy vég­
zetes lövés után foglalkozik vele a közvé­
lemény s aztán csöndes lesz minden — 
egész egy másik lövésig.

— Ä takarmány magas 
ára. A mai hetivásáron a szárazság 
miatt óriásira emelkedett a takarmány, 
különösön a széna ára. így egy sze­
kér szénát, mely rendes körülmények 
között 8—10 forintért adatott el, — 
ma 45 forintért is sűrűn kerestek. 
Egy kis szekér szalma 7—8 forint 
volt.

— Miniszteri rendelet az isko 
lai beír áfásokról. Minden szülőt, a 
kinek iskolás gyermeke van, közelről érint 
a belügyminiszternek az a reudelete, a mely 
most érkezett a város törvényhatóságához. 
A rendelet nagyon megkönnyíti az iskolai 
beiratásokat, mert fölöslegessé teszi a be­
hatásoknál a költséges és sok utánjárásba 
kerülő születési bizonyítványokat, a melye­

ket ezentúl egyszerű tanúsítvány helyette­
sit. Ezeket a tanúsítványokat díjtalanul és 
bélyeg nélkül szolgáltatja ki az anyakönyvi 
hivatal. Az erről szóló okos rendelet, mely- 
különösen kedvező a szegény családos em­
berekre, különben csak felújítása egy már 
tavaly kiadott rendeletnek.

— Hírlapírók a somosdi 
tuzkároaultak érdekében 
igen életre való eszmét pendítettek meg. 
Tudvalevő dolog, hogy a somosdi tüz­
eset alkalmával többen jártak szeren­
csétlenül s a kár több, mint 90.000 
koronát tesz ki. Somosdon több család 
van, melynek még a mindennapi ke­
nyere is hiányzik. E szerencsétlenek 
momentán segélyezésére egy műsoros 
estélyt rendeznek a László-féle ven­
déglő helyiségben. Szereplésre fölkérik 
az itt időző Cserei Irma színésznőt és 
Gulyás Menyhért színészt is. Előre is 
felhívjuk a közönség jóakarata pártfo­
gását a jó ügy iránt.

I — Csiitörtölmapi lopások. A 
mióta beütött a nagy szárazság s vele 

: együtt a szükség és a nyomor, szinte meg- 
j inog a becsületesség és tisztesség alapja.
’ A lopások mind sűrűbbek és sűrűbbek lesz­

nek. Csíki Lnjosné csinádi illetőségű asszony 
több társával együtt nagy mennyiségű tal- 

j pót lopott. A rendőrségen ül társaival 
együtt, — Barabás Dénes mezőfelei gazda­
embertől a baromvásárban ismeretlen tette­
sek elloptak 40 koronát. A nyomozást a 
rendőrség megindította, — Nuszbaum Farkas 
cipészmestertől pedig tetemes értéket kép­
viselő cipészszerszámokat loptak el. Egyéb­
ként napirenden vannak most a kisebb 
tolvajlások, mikről meg sem emlékszünk, de 
kicsinységükben is nagyon jellemzők. A 
nyomor és sziikég hamar tolvajt csinál a 
különben nem tolvajból is.

— Elviszik a szénát. A mi itt-ott 
kevés széna termett azt is felszedik és vi­
szik üii'uidg Oláhországba. Élelmes ügynö- 

! kök eilepick a .utókét s a széna mótermá-
* zsáját a mostani árviszonyokhoz és nagy
• szükségekhez képest potom 10 koronáért 
j vásárolják össze a tájékozatlan falusiaktól.

Fölhívjuk a körülményre e vármegye alis­
pánjának a figyelmét. Úgy tudjuk létezik 
kormány rendelet, melyszerint nagy szük­
ségben a takarmány kivitelét a megye te­
rületén betilthatja, de ha nem lenne külön 
kormány intézkedést kell sürgetni, mert az 
állatinséget máris érzi nemcsak a gazda, de 
általában az egész közönség.

— Lövöldözés. Ilyen citnou lapunk 
szerdai számában azt irtuk, hogy Fridrik 

j József, Barabás Albert több társukkal szoba- 
fegyverrel lövöldöztek a Maros parton. Most 
“int utólag értesülünk, a dolog úgy történt, 
hogy Szabadi Albert lakatos egy hozzá ja­
vítás végett vitt szobafegyvert próbáit ki s 
ebből a célból lőtt. Az azonban téves állítás 
volt, hogy ez a lövöldözés kárt tett volna 
egy kis fiúcskában. Különben is csak Szabadi 
lőtt vagy 2 -3-at, de őzzel semmiben sem 
okozott kárt.

— Talált csontváz. Nemes József 
j Jokai-utcai telkén kutásás közben egy tel- 
I jesen ép csontvázra bukkantak. Meginditot- 
! ták a vizsgálatot, hogy a kérdéses lelet 

nem e valami bűnügy tanujele.
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— Rákóci hamvai Kassán. A
magyar történelem nagy alakjának, 11 Ba­
kóéi Ferenci Ferenc fejedelem hamvainak 
hazaszállítására Tisza István miniszterel­
nök most hosszabb iratot intézett Kassa 
városához. A miniszterelnök leiratában azt 
hangoztatja, hogy Kassa város az a hely, 
melyet történelmi és személyi vonatkozások 
leginkább Bákóciboz fűznek s ezért a haza­
kerülő hamvaknak ott vau a legméltóbb 
helyük. A kassai dómban helyezik tehát 
örök nyugalomra a lánglelkü hős fejedelem 
földi maradványait s a szent ereklye örült 
időkre dicsősége lesz Kassa városának.

— A Lászió-féie nyári helyiségben 
ma és minden következő este a bajai hires 
magyar tauiburások játszanak. Belépődíj

Ismerteti a székelyföldi erdőpana­
mákat, melyekkel a népet kifosztják

Szociálista iratok a Házban

(Epést, jtil. 28.) Bedőházi János 
beszédé alatt a karzatról szociálista 
nyomtatványokat dobáltak le.

Meggyilkolt orosz miniszter.
(B pest, jul. 28.) Plehve orosz 

belügyminisztert, a ki valósá­
gos rémuralmat teremteti meg Orosz­
országban, meggyilkolták.

— Pármai ibolya szappan. K név alatt pár- 
év óta egy kitűnő mosdó szappan vau forga­
lomban. Ki ne szeretné az ibolya illatot ? S ha o 
kedves, gyöngéd illattal ellátott szappanról 
még azt tudjuk, hogy az arezbórt finomítja, üdíti 
úgy annyira, hogy még a legérzékenyebb arcz- j 
bőrűek is nagy eredménnyel használják s ha I 
tudjuk azt, hogy hasonló finom minőségben ilyen j 
árért külföldi szappant nem is lehet kapni, akkor • 
méltán várhatjuk, hogy a közönség nem szánal- j 
más pártolás czóljából, hanem saját érdekében t 
fogja használni e kiváló magyar gyártmányt. 1 J 
drb. 80 fill., 3 drb. 2 kor. 20 fillér. Készíti Szabó 
Béla pipere szappangyáros. Kapható Maros-Vásár­
helyt, Szalmást Gyulánál, és a Remén yi bazár 
ban 121.—27—100.

TÁVIRATOK.
A „Stékelység" eredeti táviratai

A t. Házból.

(Bpest, jul. 28.) A mai napot a 
földmivelésügyi budget tárgyalása fog­
lalta le. Papp Géza előadó szakszerű 
beszédben elfogadásra ajánlván a bud­
geted Marjay Péter emelkedett szó­
lásra. Adófizetések iránti halasztást 
kér és öntöző csatornák létesítését. A 
gabona vámoknak szerinte nincs ér­
telme. Kötelező állatbiztosítást, nem­
zeti bankot követel s kívánja a 
kisbirtokok tehermentesítését.

Bedőházy a földmivelési minisztertől 
reméli a székely akció sikerét. Ezután 
arról beszél, hogy a székelyföldről szál­
lított áruk értéke a silány közlekedési 
viszonyok miatt 25°io-al olcsóbb. A 
nyomort fokozza a szőlők kipusztulása.

Felsorolja a visszaéléseket, melyeket 
a székely iparcikkek rovására Ausztriá­
ban elkövetnek. Megdicséri lalliánt 
hogy kormánybiztossá nem főispánt ne­
vezett ki. A segélyezésben sok dicsére­
test, de sok feleslegest is talált.

Ezután a telepesekről beszél. Bár a 
kormány iránt bizalmatlan, a költ­
ségvetést megszavazza.

Szünet után Sebess Dénes az I. ke­
rület nagytudásu képviselője szólott. 
^a§y tájékozottsággal beszél a kisbir­
tokosok helyzetéről.

CSARNOK.

Boldog házasok.
— Úrnőd itthon van ? kérdezte Loris 

Pawlowisch Tscherniu, amikor az előszo­
bába ért.

Igenis, felelt a lakáj, akinek kimért vi­
selkedése jobban bizonyított uraságának gaz­
dasága mellett, mint a pompás ház dús be­
rendezése.

Loris Pawlowitsch összeráncolta a hom­
lokát. Azt remélte, hogy a feleségét nem ta­
lálja itthon. Ez lehetővé tette volna azt, 
hogy egy órán át zavartalanul gondolkozhas­
sak. Egyetlen pillantást vetett az előszoba 
óriási tükrébe és legnagyobb boszuságra azt 
látta, hogy külümben is legkevésbbé sem 
szép arca, ma nagyon sápadt. Ha az asz- 
szony meglátja, első szava megint csak az 
lesz: „Rosszkedvű vagy ma?

De elégedetlenségének csak egyetlen váll- 
vonogatással adott kifejezést és azonnal a 
dolgozó szobájába ment, ahol futó pillan­
tást vetett a levólhalmazra, amely ott fe­
küdt íróasztalán. Figyelve a zongora hang­
jaira, amelyek a fogadó terem felől hallat­
szottak, gondolkozva állt meg a szoba kö­
zepén. A felesége zongorázott és a dallam 
csúnyán banális volt. Ah. tehát a zenei 
hangulat vett rajta erőt, — jele annak, 
hogy unatkozik.

Loris Pawlowitck tisztában szeretett volna 
lenni azzal, tulajdonképpen miért is kelle­
metlen neki az, hogy a felesége itthon ma­
radt, ahelyett, hogy sétakoesizni ment volna, 
mint ahogy ezt máskor ilyen tájban meg 
szokta tenni. Hiszen szereti a feleségét; 
annak mesés szépsége elbűvölte és „őrült 
szerelmében“ vette el. És ez a szépség 
azóta mindegyre növekedőit. Nem csuda, 
ha most épp olyan szenvedélyesen szerette, 
mint házaséletük boldogságának első ide­
jén. De ina vágyott a teljes magányra. Az 
egész napot üzleti tanácskozásokkal töltötte. 
Azért volt most fáradt és nyugalomra volt 
szüksége. Azonkívül hosszan és mélyen , 
szeretet volna valamiről gondolkozni.

Azelőtt egészen más képzelete volt a há­
zas emberről. Arról álmodozott, hogy ha 
megházasodik, kettős örömmel fáradozik majd 
vagyonának megnagyobbodásán és ha majd 
haza jön fáradtan a nagy szellemi munka 1 
után, feleségének hü ragaszkodásából uj erőt ; 
merit az uj munkához. Az álom nem vált 
valóra. E két hitestárs közt nincs semmi 
közösség. Az asszony közömbös iránta, majd 
gondolataiban, majd tetteiben csak az élve­
zetekkel, mulatsággal, sétakocsizással és

vendégek fogadásával törődik. Néha igaz, 
hogy mondja : „Nagyon szerellek.“ De most 

I az a kérdés, amúgy titokban, igaz-e ez?
I Fgy jelentéktelen körülmény hozta őt ma 
I először erre a gondolatra. Kortev, társa a 

nagy vállalatokban, azt mondta neki reggel: 
„La a te helyedben örömmel fogadnám el a 

I következő tervet: Ha a twergi kerületben 
levő gyárakat eladjuk, nem kell többé 
Twergbe utaznod; nem kell hetenkint két 
napra elhagynod a feleségedet. Kérj tőle 

: tanácsot! Meglásd, meg lesz elégedve.“ 
i Kortev hangosan nevetett, úgy vélte, hogy 

most pompás tréfát eresztett meg.
De Loris Pawlowitsch összeráncolta a 

homlokát és sötéten nézett. Eszébe jutott 
I hogy aligha lehet meggyőződve róla hogy 

a felesége olyan nagyon fog örülni a terv­
nek. Peisze mindenesetre azt mondja majd 
„Nagyon örülök, ha akkor kevesebbet fá­
radozol majd.“ De olyan hangon mondja 
ezt majd, amelyen kedvességeket mondunk 
egy közömbös idegennek.

Folyt. köv.

Főszerkesztő:
Bedőházidános

országgyűlési képviselő 
Felelős szerkesztő:

Szenner József.

Sz. 451—904. végrh.

Árverési hirdetmény.

1 Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 • 
évi LX. t.-e. 102. §-a értelmében ezen­
nel közhírré teszi, hogy a Csíkszeredái 
kir. járásbíróság 1904. évi 600 számú 
végzése következtében Lázár Menyhért 
ügyvéd által képviselt békás! kereske­
delmi és hitelintézet javára Kathonay 
Domokos és neje helyi lakosok ellen 
435 kor. 40 fillér s jár. erejéig 1904. 
évi április hó 11-én foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján le- és felül 
foglalt és 912 koronára becsült követ­
kező ingóságok, u. m.: házi bútorok és 
kocsik nyilvános árverésen eladatuak.

Mely árverésnek a m.-vásárhelyi kir. 
járásbíróság 1904 ik évi V II. 132/a számú 
végzése folytán 435 K 40 fill, tőkekövetelés, 
ennek 1903. évi június 10 napjától járó 6% 
kamatai, Vb% váltódij és eddig összesen 83 
kor. 49 fillérben biróilag már megállapított 
költségek erejéig végrehajtást szenvedők 
lakásán Helyt leendő eszközlésre 1904. 
évi augusztus hó 5. napjának dél­
utáni 2 órája határidőül kitiizetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. 
és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mel­
lett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le és felülfoglalták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árve­
rés az 1881. évi LX. t.-cz. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt M.-Vásárhelyt, 1904. évi julius —n.

Fogarassy János
266 kir. bir. végrehajtó.
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4-ik oldal. S zékelyaég Maros-Vásárhely, 1904. július 29 péntek.

Marosvásárhelyi takarékpénztár
részvénytársaság.

Elfogad tukarékbctétckct 
könyvecskére vagy folyószámlára elő­
nyös naptól-napig számilandó kamatra. 
Betétek rendszerint felmondás nélkül 
azonnal visszafizettetnek.

Leszámítol üzleti és privát 
váltókat jutányos kamatláb mellett.

Engedély ez jelzáíoykiHcS'ü- 
uöket marosvásárhelyi ingatlanokra 
és földbirtokokra.

Közvetít törlesztése® kölcsö­
nöket birtokokra tetszés szerinti évi 
törlesztés mellett.

folyószámla hitelt nyújt ingat­
lan bekebelezésre vagy egyéb biztosí­
tékra.

Előleget ad tőzsdén jegyzett ér­
tékpapírokra és az igazgatóság által 
alkalmasnak nyilvánított localis pa­
pírokra értékük 80%-a erejéig. (172.)

Hirdetés.
Fehérnemű varrást olcsón 
elvállal háznál, vagy házon 

kívüli,

Kovács Vilma
Deák Fercnc-ulca 10. szám.

1 - 4. 2u4-

Egy próba tégely
Ibolya«ereme |

—t.9<3
á t h eSf ezés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséggel tudatni, hogy üzlete­
met a Ta/earé/epénztár lőtéri palotájába helyeztem át.

Ezen ujjitás által üzletemet fokozottabb mérvben fogom a kor 
újdonságaival gya-iapitani.

Mindig raktáron tartok, mindenféle női kézi munkához tartozó 
kongré, kanova, kalotaszegi és más hímző vásznakat; valamint özek­
hez megkíván tató hímző pamutok, selymek, kongre fonalak, smyrna 
és Jäger fonalak struts; és más fajta kárászok.

Vásznak és sifonok. Hímzések, diszportlik, kezdett és előnyomott 
díszmunkák, férfi ingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, férfi cs női 
harisnyák. Minden tájin szerb vásznak, ágy- és asztalterítők, úgyszintén 
szőnyegek, valamint esőeruyők.

Kérve a nagyérdemű közönség szives pártfogását.
Tisztelettel

Ilarnmtli Sándor,
ezelőtt

Jurinits Vilmos.

«/®$S
Réthy Jánosnál
a füáiűit vagy paprikás

izaionnának •W*-»
kilója 64 krajcár.

Gulyásnak való hús kilója 
28 krajcár.

250.

elhasználása meggyőz arról, hogy ez 
a készítmény a legjebb szépitőszer. A 
kéz- és arcbőrt fehéríti éti fino­
mítja, a szépiát, májfoltot, 
por sencsehet, pattanásokat 
eltávolítja s miután nem zsírozza 
a bőrt: nappal is használható. 
Egy próbatégely őO f ill., nagy tégely 
wtÓn/w 80 fillér.

hozzávaló
Ibolya-creme szappan

~~~ 70 f illér. —-
Ibolya-bölgypor,

(fehér-, rózsa- és cremszinekben) f 
kor., próba doboz 30 fillér.

Kaphatók kizárólag: 
az „ARANY SZARVAS“ 

gyógyszertárban,
Muros- Vásárhelyt, Plébánia­

templom mellett.

Csomagoló ládák
különösen gyümölcs számí­
tásra, de egyébbe is igen 

alkalmasak né..-
rendkivül olcsón eladók.

Értekezhetni a Reichardsporg J. és Társa 
könyv- és papirkereskedésében.

3 — 3. 262.

Hirdetéseket
<? jutányos áron felvesz vfc t

lapunk kiadóhivatala. |

Érettségizett ifjú
biztos sikerrel készít ja 
fitóvizsgákra. Nevelőinek is 

'W*'”» ajánlkozik.
Cím a szerkesztőségben.

Zonal fi kr. Zóna!

Uj! Zóna sörcsarnok. Uj!
Van szerencsém a nagybecsű közön 

ség tudomására hozni, hogy főtér 
28. szám, a nagymészárszék tő 
szomszédságában (a megyesfalviba) egy

ZÓNA SÖRCSAííNOKOT
nyitottam, melyre a nagyérdemű kö­
zönséget szívesen látja a 

228. Bérlő.
ÚjdonságokíI

Legoli
Újdonságok!!

vára

REMÉNYI BAZÁRBA «.fcs
Főtér 11. az. (a volt különlegességi dohánytőzsde helyiségében.)

Női-, férfi fehérneműk, zsebkendők 50%-al olcsóbbak, mint eddig. Női-, férfi­
vá gyermekharisnyák. A nagyenyodi kir. országos fegyintézetben kötött harisnyák 
kizárólagos raktára Maros-vásárhely és vidéke részére. Bőröndök, gyermekkocsik,

cérna fél- és egész keztyiik, óraláncok. — Nyakkendő újdonságok óriási válasz­
tékban. — Ezer meg ezer fel nem sorolható cikk bámulatos olcsó árakban. 

Raktárunk mindenki által szabadon megtekinthető, minden vétel kényszer nélkül.
Minden vevő, ki a legkissebb részben is 20 koronára bovásáról, egy saját, 

vágj tetszés szerinti fénykép után életnagyság!: ingyen arczkcpot kap. A kép 
teljesen ingyen lesz kiszolgálva, csupán a díszes körétért (Passepartout) önköltsé­
gükért 3 korona térítendő meg. i c n 1 i a1* székely czikkek raktára.

E.gy jóházból való fiú tanulónak felvételik.

Nynm»v>it AHi ÁrpM VönytmynmdAiéban M»ros-V4s4rhe!yt,

.


